



ओलंपिक?

प्रश्न पूछा गया=प्रश्न का उत्तर दिया

द्वारा कानून दाता घोषणापत्र

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

ओलंपिक मानव सर्कस मनोरंजन है, बुराई की शुरुंखला की संस्कृति.ओलंपिक खेलों(गर्मियों में सर्दी)अभिजात्य, भ्रष्ट, फालतू, बेईमान है। वे अभिजात्य मनोरंजन हैं(1 विजेता, कई हारे हुए). अमीरों का मनोरंजन करने के लिए 'शायर' पर भारी करज बनाना!ओलंपिक रद्द करें और IOC बंद करें(अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति).

ओलंपियन चैंपियन, नायक, मूर्ति या रोल मॉडल नहीं है। वे समुदाय के लिए स्वार्थी, लालची, परजीवी बोझ है।वे कानूनी, अवैध सप्लीमेंट्स का उपयोग करके, व्यायाम करने पर, अपने शरीर को प्रताड़ित करते हैं। बाद के जीवन में वे सामुदायिक स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली के लिए एक बोझ है। वे प्रशिक्षण और ओलंपिक स्थलों, बुनियादी ढांचे के लिए दुर्लभ सामुदायिक संसाधनों को बर्बाद करते हैं। ओलंपिक पर खर्च करने वाली सरकार को बदले.

ओलंपिक मनोरंजन करने वाले युवा हो जाते हैं। परिणामस्वरूप युवाओं को उनकी सामान्य सामाजिक बातचीत से लूटा जा रहा है, शारीरिक और मानसिक रूप से बड़ा हो रहा है।उन्हें कसूर कठोर और लापरवाह प्रशिक्षण करने के लिए मजबूर किया जाता है। उपवास करने के लिए, फेंकना, कानूनी, अवैध पूरक का उपयोग करना। जीतने के बारे में सोचने के लिए ब्रेनवॉश किया गया, वे किसी भी कीमत पर जीते हैं। असफलता एक विकल्प नहीं है। माता-पिता जो इसकी अनुमति देते हैं या समर्थन करते हैं वे बुरे, अयोग्य माता-पिता हैं(दूर रहना, शर्म करना, मुकदमा चलाना).इसकी अनुमति देने वाली सरकार को बदले।

आईओसी अपने अहंकार में केवल 2 भाषाओं का अपमान करता है**1 भगवान**जो विभिन्न भाषाओं और बोलियों की भीड़ को पसंद करता है!जब कोई व्यक्ति अपनी मातृभाषा का अपमान करता है तो वह चैंपियन कैसे हो सकता है! उनकी विरासत! उनका समुदाय, उनका परिवार!वे खुद के लिए देशद्रोही हैं बिना सम्मान के एक व्यक्ति के लिए खेद का बहाना(शर्म से दूर).

केवल अत्याचारी और समृद्ध राष्ट्र ही ओलंपिक के लिए बुनियादी ढांचे की आपूर्ति कर सकते हैं। ओलम्पिक खेलों को उद्देश्य निर्माण सुविधाओं और बुनियादी ढांचे, सामुदायिक संसाधनों को बर्बाद करने और दीर्घकालिक समुदाय बनाने की आवश्यकता है



कर्ज.ये सुविधाएं ऊर्जा नाशक और प्रदूषक हैं। इन सुविधाओं का उपयोग कम है, रखरखाव की लागत अधिक है और टन कचरा पैदा करते हैं। इन सुविधाओं का निर्माण बंद करो। बेघर, संघर्षरत परिवारों, बुजुर्गों के घरों के रूप में मौजूदा को ध्वस्त और पुनर्निर्माण किया जाता है!

एक डरावनी साइडशो जोड़ा गया है पैरालिंपिक यहां विकलांगों का मजाक उड़ाया जाता है। पैरालिंपिक्स के खेल ग्रीष्मकालीन और शीतकालीन ओलंपिक के बाद आयोजित मानव सर्कस मनोरंजन है।

अतीत में यात्रा करने वाले सर्कस विकलांगों को शैतान के रूप में प्रस्तुत करते थे। आज का मीडिया पैरालिंपिक 'विकलांगता मनोरंजन प्रस्तुत करता है। विकलांग खुद को अपमानित करते हैं। देखने वाले दर्शकों को आनंद तब मिलता है जब दूसरे खुद को अपमानित करते हैं और वे उन पर हंस सकते हैं। बहुसंख्यक विकलांग नहीं देख सकते। वे असहज बेचैनी महसूस करते हैं, अक्सर पीछे हट जाते हैं।

खेलों का उद्देश्य व्यसनो के लिए विपणन खानपान है: शराब, सिक्के, कपड़े, जंक फूड, जुआ, गैजेट्स की खरीदारी, धूम्रपान, खिलौने... जुआ, नशीली दवाओं के दुरुपयोग, स्वार्थी अभिजात्य एथलीट धोखाधड़ी, भ्रष्टाचार की ओर ले जाते हैं ...

खेलों के मुनाफाखोरी प्रायोजक, एथलीट(प्रदर्शन शैतान) और राष्ट्रवाद ओलंपिक चलाते हैं। प्रदर्शन सनकी बनाने के लिए राष्ट्र एक भाग्य खर्च करते हैं। ओलंपिक एक राष्ट्र के धन की भ्रष्ट बर्बादी है।

जरूर करना

ओलंपिक गरीबी को खत्म करने के लिए जरूरी संसाधनों की बर्बादी! **स्वार्थी**, लालच, लाभ प्रेरित मानव शालीनता का अपमान, ओलंपिक समाप्त!

आईओसी, राष्ट्रीय ओलंपिक समितियाँ, अंतरराष्ट्रीय संघ, बंद हैं। संपत्ति जब्त कर ली गई है! प्रशासकों पर मुकदमा चलाया जाता है, **एमएसR7!**

बंद करनीचे, ओलंपिक प्रशिक्षण और आयोजन स्थलों को ध्वस्त करें! क्लस्टर घरों के लिए पुनर्चक्रण निर्माण सामग्री(बेघर, जरूरतमंद, संघर्षरत), शायर चिकित्सा और शिक्षा परिसर, प्रांतीय अस्पताल और शिक्षा परिसर, बाजार उद्यान,... **अभी करो!**

सभी एथलीटों के लिए धन समाप्त होता है। सभी ओलंपिक रिकॉर्ड हटा दिए गए हैं! सभी पदक पुनर्नवीनीकरण हैं! एथलीट कोई रोल मॉडल नहीं हैं! ओलंपिक एथलीट्स से किनारा कर लिया गया है! उनके रिकॉर्ड हटा दिए गए!

माता - पिता अपने बच्चों को यह समझाना है कि ओलंपियन रोल मॉडल नहीं होते हैं और उन्हें छोड़ दिया जाता है! शिक्षकों को अपने विद्वानों को यह समझाना है कि ओलंपियन रोल मॉडल नहीं हैं और उन्हें इससे दूर रखा जाता है!

ओलंपिक खेलों का समर्थन करने वाली सरकार को बदल दिया जाता है। ओलंपिक खेलों का समर्थन या समर्थन करने वाले सरकारी सदस्यों को जवाबदेह ठहराया जाता है, **एमएसआर6!**

व्यसनो: शराब, जुआ, जंक फूड, शॉपिंग, धूम्रपान, गैजेट्स... का है त्याग! व्यसन विपणक, प्रदाताओं को मिलता है, **एमएसR7!**

जन सैलाब मीडिया ओलंपिक का समर्थन कर रहा है, अन्य भीड़ की घटनाओं को छोड़ दिया जाता है। भीड़ के सारे कार्यक्रम समाप्त हो जाते हैं। स्थानों (स्थानीय खेल अंडाकार शामिल हैं) बंद और पुनः उपयोग, अधिक सामुदायिक आवश्यक जरूरतों के लिए ध्वस्त कर दिया।



बड़ी भीड़ के कार्यक्रमों का सीधा प्रसारण समाप्त! इस प्रकार का प्रसारण उत्साहजनक, व्यसन, समुदाय विरोधी व्यवहार, अपराध, अनैतिकता, बर्बरता, हिंसा... खत्म होता है!

सामुदायिक फिटनेस के लिए जिम या खेल उपयोगी नहीं है। जिम एक फीका है। खेल देखने के बजाय देखने को प्रोत्साहित करता है। फिटनेस एक ऐसी चीज है जिसे आप अपने घर में कर सकते हैं। अगर आपको कंपनी चाहिए तो अपने नजदीकी पब्लिक स्कूल में एक समूह में शामिल हों।

महामारी के दौरान मनोरंजन करना अनैतिक है। ओलंपिक और अन्य भीड़ पर बर्बाद होने वाले पैसे को प्यास, भुखमरी, बेघरों को समाप्त करने के लिए पुनर्निर्देशित किया जाना है। ओलंपियन स्वार्थी अभिजात्य परजीवी हैं जो नैतिक रूप से दिवालिया हैं। IOOC और उसके स्थानीय सहयोगियों को बंद करें। जनता का पैसा बर्बाद करना बंद करो!

